





Ohlédnutí za iPure konferencí 2024

Magazín ■ Honza Březina

Minulý týden proběhl letošní ročník iPure konference. Jaká byla a jaké změny chystáme pro příští rok? Nabízíme vám krátké obrazové ohlédnutí.





Ve středu 19. června proběhl letošní ročník již tradiční iPure konference. Ta je jednou z mála příležitostí, kdy se mohou členové české Apple komunity setkat osobně, debatovat a sdílet své zkušenosti. Letos jsme k přednáškovému programu přidali doprovodný program s Apple muzeem, testováním Vision Pro a partnery. Akce proběhla v nových prostorách kavárny **Ambasáda** v pražských Dejvicích a měla velmi příjemnou, komorní atmosféru.

PŘEDNÁŠKY

Letošní přednášky jsme zaměřili zejména na nedávno představené novinky z WWDC 2024. Probrali jsme iOS, iPadOS, macOS i visionOS. Přidali jsme témata, jako je bezpečnost, umělá inteligence,

Dobrou zprávou je, že díky skvělému moderování Pavlem Bartošem měl program spád a celý den jsme jeli přesně podle časového rozvrhu.

chytrá domácnost nebo třeba Zkratky. Výhodou termínu těsně po WWDC 2024 byl opravdu velký výběr témat a novinek. Nevýhodou bylo horké červnové počasí, se kterým si na 100 % neporadila ani místní klimatizace a o něco nižší účast, než jakou jsme na základě registrací očekávali.

Dobrou zprávou je, že díky skvělému moderování Pavlem Bartošem měl program spád a celý den jsme jeli přesně podle časového rozvrhu. Ve zpětné vazbě od účastníků jsme dostali průměrnou známku za všechny přednášky 1,69 a žádná z přednášek neměla známku horší než 2.

Pro příští rok bychom chtěli rozšířit nabídku přednášek a přijít se dvěma přednáškovými programy. První bude zaměřen výhradně na efektivní využití umělé inteligence v prostředí Apple, protože věříme, že Apple Intelligence bude tématem roku 2025. Druhý pak zaměříme na efektivní využívání produktů Apple, automatizace, zkratky a další nástroje pro komfort a efektivitu práce.

DOPROVODNÝ PROGRAM

Díky Michaelovi Vitovi jsme na konferenci předvedli rozsáhlou sbírku historických modelů Maců. K vidění byl například Macintosh II, plejáda iMaců, Cube a další nádherné kousky. A v kontrastu s nimi bylo možné si v praxi vyzkoušet to



Díky partnerům jsme mohli udělat opravdu krásnou akci, na které návštěvníci měli možnost vyzkoušet pestrou přehlídku příslušenství k produktům Apple.

nejnovější, co Apple v technologiích má. Třeba iPad Pro M4 nebo Apple Vision Pro. Samozřejmě, že jsme se hodně bavili o zkušenostech s betaverzemi nových systémů a v sekci doprovodného programu bylo opravdu živo.

PARTNEŘI AKCE

Letošní konferenci podpořila plejáda partnerů, díky kterým jsme mohli udělat opravdu krásnou akci, a zároveň návštěvníci měli možnost v praxi vyzkoušet opravdu pestrou přehlídku příslušenství k produktům Apple.

Brněnský Cubenest dle vlastních slov „přeložil návody z hantecu do pražštiny“ a přijel představil ucelenou řadu příslušenství pro nabíječky. Prezentace to byla nejen vtipná, ale hlavně

s produkty, které mají řadu unikátních konstrukčních prvků.

Druhým zástupcem z Brna byla Ertea, která přivezla širokou škálu značek, které distribuuje na český trh. Například ochranná řešení ZAGG, příslušenství Adam Elements nebo třeba Mophie. Nechyběli ani vlastní produkty značky ER Power.

Další stůl prezentoval produkty značek INVZI, Futurista a KSIX. Kromě oblíbených GaN nabíječek a chytrých kabelů bylo možné vidět i huby USB-C nebo třeba kryty na MacBooky.

Pro ultimátní ochranu iPhoneů prezentoval své produkty Panzer Glass a drobné příslušenství pro iPhone představila i značka Promate. Od Mobile Origin jsme viděli příslušenství nejen pro iPhone, ale třeba i pro Apple Watch.

A příjemným zpestřením byly produkty značky Peak Design, který kromě své řady Mobile nabízí širokou škálu batohů, organizérů a dalšího příslušenství.

CO CHYSTÁME NA PŘÍŠTÍ ROK?

Kromě rozšíření přednáškového a doprovodného programu jsme se rozhodli pro nový termín na přelomu dubna a května a novou lokaci s vyšší kapacitou. Na podzim vám všechny chystané novinky představíme podrobně. Již nyní na přípravách pracujeme. 